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地域づくり協議会とは？ 設立準備会って何をするの？

●第１回キックオフミーティング（3月１9日(水)）

このたよりは、「きみつ地域づくり協議会・小櫃地区設立準備会」の活動を、地域の皆様にお知ら
せすることを目的に発行しています。

地域に暮らす皆さんが、自分た
ちが望む地域の未来を考え、それ
にむけて自分たちで活動しようと
する時に、市が伴走的な支援を行
う、協働によるまちづくりの仕組
みとして、令和６年４月からス
タートしました。

令和７年３月、キックオフミー
ティングを開催し、小櫃地区の地
域づくり協議会に向けた「設立準
備会」が動き出しました。

回覧

特設サイト
（君津市HP）「君津市を元気にしていくためのまちづくりの制度」です。

地域づくり協議会のイメージ
地域を元気に
していく新制度

「やりたい︕」の
想いが出発点

自分たちで
考え、活動する

地域での話し合い
が根幹

地域でつくろう、地域のこれから。

小櫃公民館エリアで「地域づくり協議会」に向けた「設立準備会」がスタートしました！

きみつ地域づくり協議会

小櫃地区設立準備会だより①

小櫃地域にお住いの方・関心の
ある方なら、どなたでもいつから
でも参加できます！

３月１９日（水）、「地域のこ
とを自分たちで考え、自分たちで
取り組んでいく組織」として
小櫃地区地域づくり協議会の
設立準備会がスタートしました。

参加者、石井市長、関係者合わ
せて総勢４５名、小櫃地区以外か
らの参加もあり関心の高さが伺え
ました。

個性的な自己紹介の後、制度説明、
質疑を行い、これからの地域づくりに思うことなどを語りあいました。今後の活動に向
けて、力強い第一歩を踏み出す会となりました！！
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小櫃公民館公式
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『おびつどん』と『こふんくん』

●次回開催日 （月１回ペースで開催）

日時 ： ８月２８日（木）１９時～２０時半
場所 ： 小櫃公民館

【電話】 ・小櫃地域市民センター ： 0439-35-3111
・小櫃公民館 ： 0439-３５-２４８８

申込方法 小櫃公民館の窓口、電話、申込フォームから

●第２回（４月１５日(火)） 「目指す地域像をイメージ」

●第３回（５月２２日(木)） 「地域の問題を深掘りしよう」

いよいよ地域の話し合いが始まりました。これからの準備会の流れ、制度説明の後、
簡単な自己紹介を行いました。後半は、「あなたが考える理想の小櫃地域の姿」をテーマ
にグループワークを行いました。「交通」「子供」「空き家」「産業」「特産品」「世
代」など様々な視点から、地域への思いが話し合われました。

参加者の感想

第２回までは市の職員が進行を行っていましたが、
今回から運営委員のメンバーが行うことになりました。
運営委員は有志６名で、企画や運営を担っています！

今回のグループワークのテーマは「地域の問題を
出し合い深掘りしていく」。みんなの・地域の
問題や悩み等を出し合いました。
「人口減少」「農業」「空き家」「交通問題」「居場所
づくり」「イベント」「魅力ある町づくり」など活発な意見
交換が行われ、当初予定していた時間を延長してしまいました！

きみつ地域づくり協議会 小櫃地区設立準備会だより

参加者の感想
様々な意見が発表され、具体的な取り組みと
なるにはまだ時間が必要ですが、多くの意見
の中から何かを見つけ出していける可能性が
見えました。

途中からの参加も大歓迎です。世代を越え多くの人と「小櫃の未来」に
ついて語り合い、取り組んでいきましょう！！

みんなで集まって
ワイワイやっています。

仲間をもっと
増やしたい！

●第４回（６月２６日(木)）
「問題解決のための糸口をつかむ
ために現状を知る」

地域の現状を知るために、小櫃に移住してこられた方や農業従事者の方にお話しを伺い、
小櫃の魅力の再確認や農業の問題点を話し合いました！その後、第２回、第３回の準備会
で話し合った『目指す地域像』と『地域の問題』の関係を再確認しました。次回は、どう
すれば、『地域の問題』が解決され『目指す地域像』が実現できるか『手段・方法』を話
し合います！

住んでいると分からない意見が
聞けるのが良かったです。

準備会参加
申込フォーム


